
57 150 26 3 236

２　見守り隊や地域の方に元気よくあいさつをしている

102 115 19 2 238

３　学校は楽しい

72 99 57 7 235

４　チャイムに気をつけながら、時間を守っている

93 109 30 1 233

５　学校での勉強をがんばっている

90 128 16 1 235

116 113 5 1 235

７　先生の授業はわかりやすく楽しい

125 98 11 1 235

８　困ったことがあったり、悩んだりしたときは、先生に相談できる

84 109 37 6 236

９　先生は、がんばったことや努力していることをほめてくれる

108 110 27 0 245

79 135 20 0 234

令和６年度学校評価アンケート(児童)

寺津小学校
※左から　　はい　　どちらかといえば「はい」　　どちからといえば「いいえ」　　いいえ (%)

１　学校で友達や先生に元気よくあいさつをしている

10　すすんで読書をしている

６　浜っ子トーク、浜っ子スピーチ、授業などで、自分の考えを発表したり、友達の
話を聞いて質問したりすることができる

55 35 9 1

40 41 14 5 

71 22 4 3

50 42 6 2

69 26 4 1 

45 33 17 5

72 24 3 1 

41 31 20 8 

67 26 5 2 

29 31 25 15 



11　長い放課やはまっこタイムは、外で遊ぶことが多い

41 73 61 29 204

12　掃除の時間は、自分でやるべきことを考え、掃除をしている

180 31 20 4 235

13　給食は、好き嫌いせず、残さず食べている

139 80 14 2 235

14　毎日朝ごはんを食べている

89 136 9 0 234

15　学校以外でも、毎日勉強している（宿題や塾での勉強でもよい）

66 148 17 1 232

1６　安全に気をつけて、班登校やグループ下校をしている

66 148 17 1 232

1７　国語や算数のドリルテストの合格をめざして、家でしっかり勉強している

66 148 17 1 232

1８　早寝早起きができている（おうちの人が決めた時刻）

66 148 17 1 232

1９　学校のことを家で話す

66 148 17 1 232

２０　事故に合わないように、交通ルールを守っている

66 148 17 1 232

２１　携帯電話を使うときやゲームをするとき、おうちの人と決めたルールがある

66 148 17 1 232

49 15 15 21 

53 40 5 2 

54 24 15 7 

78 15 6 1 

65 28 5 2 

56 31 9 4 

49 28 16 7 

52 29 13 6 

69 21 6 4 

89 7 2 2 

58 20 10 12 



【児童アンケート結果のまとめ】 

 

「１、２学校、地域でのあいさつ」については、学校では児童会の継続的なあいさつ運動により多くの

子供たちが元気なあいさつができていると考えます。地域の方々へのあいさつはやや低かったので、子

供たちに機会をとらえて呼びかけるとともに、子供たちに現状を伝え、児童会を中心にあいさつの輪が

地域にも広がるようにします。 

「３学校は楽しい」について、おおむね楽しいと答えていました。一方、全体で７％の児童が「あまり

楽しくない」「楽しくない」と答えています。子供たちの様子をよく見て、一人一人への温かい言葉かけ

やコミュニケーション、子供同士のかかわりを大切にしていきます。 

「５、７勉強をがんばっている、授業はわかりやすく楽しい」では、「はい」と答えた児童が昨年度より

それぞれ７％、４％増えています。今後も教員のわかりやすく楽しい授業づくりを心がけ、子供たちの

やる気につなげていけるよう努めていきます。 

「６浜っ子トーク、浜っ子スピーチ」は話すこと、聞くことのスキルを高めるために取り組んでいる活

動です。肯定的に捉えている児童が 78％でした。今後、自信をもって自分の考えを伝えられる子供た

ちが増えるよう、取り組んでいきます。 

「８先生に相談」では、30％近い児童が「どちらかといえばいいえ」「いいえ」と答えています。授業

はもちろん、普段のコミュニケーションを大切にしながら、子供たちと良好な人間関係をもとに、相談

しやすい雰囲気がつくれるよう努力していきます。 

「10読書」については、60％が読書に親しんでいるという結果でした。より多くの子供たちが読書の

楽しさに触れられるよう、学校司書と相談しながら対策を講じていきます。 

「16登下校の安全」については、97％の多くの子供たちが安全に気をつけていることがわかりました。

ご家庭での声かけも大きく影響していると思います。ありがとうございます。今後、子供たちの危ない

行動が見られたときには、直接声をかけていただき、学校にもご連絡いただけるとありがたいです。 

「17ドリルテストに向けた家での勉強」について「はい」「どちらかといえばはい」と答えた児童は昨

年度より７％低いという結果でした。基礎基本の定着を目指し、目標をもって取り組めるようにしてい

きます。 

「2１携帯電話、ゲーム等の家庭でのルール」については 78％の児童が家庭でルールがあると答えて

います。体調を崩し保健室に来る子供に話を聞くと、「昨日は 12時すぎまでゲームをやっていた」とい

う答えが返ってくることがあります。便利で楽しいツールにどんなリスクがあるのか知り、ルールがし

っかり守れるよう、学校でも対策を考えていきます。保護者への同じ質問では、ルールを決めているご

家庭が 8９％あり、子供の意識とのずれが 1１％ありました。子供たちが元気に学校生活を送ることが

できるよう、今後もルール決めとともに決めたルールを守ることができるよう、よろしくお願いします。 

 

保護者の皆様のご協力のもと、これからも、子供たち一人一人を大切にしながら、取り組んでいきた

いと思います。 



57 150 26 3 236

２　学校での学習内容をおおむね理解していると思う

102 115 19 2 238

３　学校で楽しく過ごしていると思う

72 99 57 7 235

４　学校（担任等）からの連絡は、丁寧かつ正確だと思う

93 109 30 1 233

５　各種たより（学校だより、学年だより等）は、丁寧かつい正確で、有効だと思う

90 128 16 1 235

6　すぐーるの配信は適切で、便利だと思う

116 113 5 1 235

7　ホームページやブログによって、学校の様子をつかんでいる

125 98 11 1 235

８　学校から出される家庭学習の内容は、適切だと思う

84 109 37 6 236

９　授業参観や学校行事など、保護者が学校に訪れる機会は妥当だと思う

108 110 27 0 245

79 135 20 0 234

令和６年度学校評価アンケート(保護者)

寺津小学校
※左から　　はい　　どちらかといえば「はい」　　どちからといえば「いいえ」　　いいえ (%)

１　「おはよう」「行ってきます」「ただいま」等のあいさつがすすんでできている

10　保護者からの相談に対して、学校は適切に対応していると思う

65 29 5 1 

38 53 8 1 

66 29 3 2 

62 32 5 1 

59 38 3 0 

58 39 2 1 

26 33 21 1 

52 42 5 1 

55 38 6 1 

55 41 3 1



11　国語や算数のドリルテストの合格をめざして、家でしっかり勉強に取り組ませている

41 73 61 29 204

12　早寝早起きができている（家庭で決めた時刻を目安に）

180 31 20 4 235

13　学校の様子を話してくれる

139 80 14 2 235

14　交通ルールを守っている（左右確認、ヘルメット着用など）

89 136 9 0 234

66 148 17 1 232

15　携帯電話やスマートフォン、通信機能付きゲームの使用に際しては、子供と保
護者が決めた家庭のルールがある

27 47 19 7 

41 38 16 5 

49 38 10 3 

65 34 1 0 

51 38 8 3 

【保護者アンケート結果のまとめ】

「１あいさつ」については、多くの家庭でできているという結果でした。今後は、地域

にあいさつの輪が広がるように取り組んでいきます。

「２学習内容の理解」では９１％の家庭で、子供たちが学習内容をおおむね理解してい

るという結果でした。昨年度より５％増えています。今後も子供たちがわかる授業づく

りに取り組んでいきます。

「３学校で楽しくすごしている」については、おおむね楽しくすごしていると答えてい

ただきました。しかし、心配しておられる保護者の方がいらっしゃいます。お子様の様

子で、気になることがある場合は、学校にご相談ください。

「５、６学校からのたよりやすぐーる配信」についてはどちらも９７％の保護者の方が

よいと考えているという結果でした。今後も学校からの情報やお知らせなどタイムリー

に発信していきたいと思います。

「７ホームページやブログ」については昨年度とほぼ同様の結果でした。さらにタイム

リーに発信し、子供たちの学校での様子を伝えていきます。

「11ドリルテスト合格に向けた家庭での取り組み」については、子供たちの意識とほぼ

同じでした。今後も基礎基本の定着をはかるため、サポートをよろしくお願いします。

「1５通信機器の利用の際の家庭でのルール」については、８９％の保護者があると答え

たのに対し、子供たちは７８％であり、意識の違いがあることがわかりました。モラル

やルールを守り、安全に使用できるように、学校では丁寧に通信機器等の利用について

指導をしていきます。ご家庭でも、ご協力をお願いします。



【学校評価アンケートでいただいた要望やご意見について】 

○はご意見、ご要望  ◎は肯定的なご意見です。 

１ 制服に関すること 

○制服登校が少ないのに、上下制服を買う必要があるのが疑問です。中学校の制服が変わるのに、小学

校の女子のスカートは時代に合っていないと思います。また、外で遊ぶときに遊びにくいと言ってい

ます。体操服登校が多いのに、制服（ポロシャツを含む）の購入にかかる金額が負担に思います。も

う少し簡略化するなど、上下制服の在り方について検討いただければと思います。 

○制服は廃止してほしいです。制服は、夏は暑く、冬は寒く、着る機会も少ないです。 

○制服の中の白シャツは式でちゃんと着て、普段は上の服だけ私服にしてはどうでしょうか。 

〔回答〕 

夏の暑い時期は、熱中症予防のため、終業式や始業式でも、体操服でもよいこととしました。 

以前よりＰＴＡと協議してきておりますが、来年度以降も引き続き協議をしてまいります。 

 

２ 授業時間に関すること 

○学期始めや終わりに３時間授業の日が多いことが気になります。 

○朝の学習で授業時間は確保されているということですが、他の学校も朝の学習はやっているのに、寺

小は、６時間授業が少ないことや低学年で４時間授業があることも疑問です。なぜこんなにも違いが

あるのか、なぜ寺小だけ独自のカリキュラムなのか知りたいです。 

○３年生でも６時間が週の１回だけ。他の学校は６時間の日がもっとあると思います。 

○始業式の後の授業再開が他の学校よりも遅いと思う。１週間ほど１３時下校が続くのは長い。 

始業式の次の日から通常授業にしてほしい。他にも懇談会が終わっても終業式前日まで１３時下校が

続くので、１３時下校が多いかと感じます 

〔回答〕 

本校の朝の学習の時間は３５分間です。学習指導要領で、授業の体制を整えていれば、正式に授業時

数にカウントできることとなっています。一年間の各学年の総時間数は、学習指導要領で決められてい

る時間数を十分に確保しています。 

学期の始めや終わりに３時間授業を多くしているのは、さまざまな心持ちの子供たちがいる中、少し

でも負担が少なくなるようにと考えてのことです。ご理解いただけたらと思います。 

 

３ 学習に関すること 

○宿題やミニテストなど、隣のクラスと違います。学年で同じようにやってほしいです。 

○タブレット端末で出される宿題は選択式のため、違ったらまた違う選択肢とやっている傾向があるの

で、低学年は特にプリント学習の方がよいと思います。 

〔回答〕 

学習は、子供たちの実態に合わせて工夫しながら進めていくことが重要だととらえています。子供の

実態に応じ、検討させていただきます。 

 

４ すぐーるに関すること 

○すぐーるで欠席以外、例えば途中で早退する場合にも連絡ができるとよいです。（複数） 

〔回答〕 

すぐーるは、西尾市内全校に採用されている通信アプリです。ご家庭から連絡できる時間は、7:30 か

ら 8:10 となっております。その時間以外でのご連絡ですと、授業が始まり確認することが難しいです。

かえってご迷惑をおかけすることになりかねません。お手数ですが、電話での連絡をお願いします。 

 



◎紙よりすぐーるで配信していただいた方がありがたいです。(複数) 

○学年通信は紙でほしいです。 

○必要な案内は、連絡帳や紙でいただけると助かります。重要なことや必要な物に関しては別で連絡が

欲しいです。 

○学年通信の配信を、ＰＤＦにしてほしい。家でプリントアウトをして、子供が自分で学年通信を見て、

行事など把握でき、見通しをもって生活できるようにしたです。 

〔回答〕 

お便り等のデジタル配信は文部科学省の GIGA スクール構想の一環で、それを受けて西尾市でも

進めていっております。 

学校からの連絡をすぐーるで配信しますと、登録時に選んだ言語に翻訳されますので、現在このよう

な形で配信させていただいております。ＰＤＦでの添付については、全学年取り組んでおります。ご理

解のほど、よろしくお願いします。 

 

５ 学校行事について 

○授業参観の代わりが大なわ大会ということがとても残念です。普通の授業の様子が知りたいです。 

○授業参観や学習発表会など、以前は土曜日に行われていたと思うのでですが、平日に変更になったの 

はどんな理由からですか。保護者からの要望なのか、先生たちの働き方改革なのか。先生方の働き方改

革だとしたら、代休があるのに一体どのような理由で平日に行われているのかわかりません。平日だと

休みが取れない保護者も多いと思います。学校の様子はそれでなくても分かりづらいのに、保護者が学

校に行って子供の様子を見ることができる機会を減らさないでいただけるとありがたいです。 

○マラソン大会を復活してほしいです。 

〔回答〕 

11 月の授業参観については、マラソン大会や大なわ大会の公開という形で取り組んできました。来

年度は、授業公開日として、普段の学校での子供たちの様子を見ていただけるよう計画していきます。なお、

今後も子供を教育活動の中心に据え、よりよくなるよう検討させていただきます。 

 

６ 安全に関すること 

○１～３年生くらいだと思いますが、下校中、横断歩道で車が来るのを待っていてくれるのに、横断歩

道を渡ったと思ったら、ダッシュで戻って、運転していた老夫婦がびっくりして困っていました。 

〔回答〕 

子供たちからすぐに情報が入りましたので、指導しました。今後、子供たちの危険な行動を目にした

ときは、声をかけていただくとともに、学校にご連絡いただきたいです。よろしくお願いします。 

 

○朝、学校付近の道路で、スピード出しすぎの保護者、先生方に注意喚起をお願いします。とても危な

い時があります。 

〔回答〕 

すぐーるにて配信させていただきました。職員にも合わせて厳重に注意喚起いたしました。 

 

７ 学校生活に関すること 

〇衛生的にも給食のエプロンを使い捨ての物とかにしてもらえるとありがたいです。 

〔回答〕 

給食当番が配膳中にエプロンを汚してしまった場合に備え、交換用としまして予備のエプロンを用意

しました。また、古いエプロンを使っている学級もありました。新しいものと交換できるよう、準備を

すすめております。 



○校外学習の写真が３学期と遅かったです。注文はないのかと思ってしまいました。 

〔回答〕 

業者に確認をしました。来年度は２学期中に注文をとっていただけると思います。 

 

８ その他 

○児童クラブのネット環境 

〔回答〕 

児童クラブの管轄が市役所内の子育て支援課になりますので、問い合わせてみました。 

ネット環境としてポケットWi-Fi が 2 台あるということですが、タブレット端末を使用できる数に限

りがあったり、うまく使えなかったりすることもあるかもしれないということでした。詳しいことは、

子ども育て支援課にお問い合わせください。 

 

○行事のわかる日をもう少し早く伝えてほしい。 

〔回答〕毎年４月の PTA 総会で年間行事予定をお渡ししております。令和７年度も同様に配付予定で

す。ご確認いただければと思います。年度が始まらないとお伝えできないこともありますが、何か知り

たいことがあれば、学校にお問い合わせください。 

 

９ ありがたいご意見をいただきました。励みになります。ありがとうございます。 

◎子供が行き渋りをしたとき、担任の先生はもちろん、教頭先生、教務主任の先生、養護教諭の先生な

ど、多くの先生方が関わってくださり、あれは何だったのかというくらい今は元気に通えています。学

校全体で子供を支えてくださり感謝しています。話を聞いてくださり、自分の心も救われました。 

 

◎子供に活躍の場を与えてくださり、ありがとうございます。家でよく話をしてくれるので会話が途切

れません。周りにも恵まれて、いつも楽しそうに学校に行く姿は、とても安心します。 

 

◎学級だよりがほぼ毎日あり、学校の様子がわかり、会話の種にもなり提出物の期限も再度確認できる

ので助かっています。 

 

 


